



# 刑拘5名传销骨干遣散13人

## 这些传销人员大都是亲朋忽悠来的

本报泰安10月18日讯(记者赵兴超 通讯员 庞绪亮) 17日,本报以《传销正上课 警察冲进来》为题,报道岱岳区公安局粥店派出所端掉一个18人的传销窝点。18日,5名传销骨干被刑事拘留,其余人员被遣散回原籍。

16日,粥店派出所民警端掉一个传销窝点,带回18名嫌疑人。经过突击讯问和摸排调查,确定18人分为4个小组,共5名传销骨干,住在泰山区老王府村两个小院。该传销组织对下线人员宣称,他们做的是新时代的网络营销而非传销,组织成员需要向公司缴

纳少则两三千元多则上万元的费用,作为购买一种网络营销产品的资金。

骨干李某交代,他也没有见过这种上线宣称的网络产品,只听上线说是一种化妆品,没有实物,可以获得数倍利润,必须发展下线做产品。传销人员苏某称,每发展一个下线,他自己可以提30%的利润,下线人员做得好,发展二级下线人员多,他就不用担心收入,只需要坐着收钱。

几乎所有传销人员,都是亲戚、朋友或同学等熟人介绍入伙,以帮忙找工作、来泰安爬泰山游

玩、合伙做生意等理由,骗入该传销组织。22岁的四川人周某,就是被先陷入传销组织的老乡赵某,以合伙打工的名义骗来,身上所带的1000多元全部上交,还得和家里打电话骗钱,因为不配合,一直被监视。

民警调查清楚该传销组织结构,锁定5名传销骨干,对5人刑事拘留。其余传销人员受到批评教育,遣返原籍。据了解,今年以来粥店派出所查获多个传销窝点,治安拘留传销分子22人,刑事拘留37人,劳动教养19人,救助被骗人员30人,教育遣返400余人。

## 新泰将改造8座危桥



北师中桥桥墩桥台已经建好。本报通讯员 王瑞 摄

本报泰安10月18日讯(记者王伟强 通讯员 张连强 孙庆银) 18日,新泰市交通运输局称,今明两年新泰市改造8座危桥,计划2013年9月全部交工通车。

18日下午,记者在新泰市北师中桥施工现场看到,桥墩、桥台已经建好,十几位工人正忙着往桥台底部铲沙。“大桥9月1日开始改造,现在基本完工,下个月底能通车。”施工负责人说,新建桥为3米到13米钢筋混凝土板桥,桥宽为9米,两边各设置0.5米防撞护栏,净宽8米,桥全长46.04米。建成通车后,方便沿线单位运输物资。

新泰市交通运输局工程科科长王瑞介绍,2012年,新泰市计划实施8座危桥改建,除了龙北路北师中桥,还包括

牛石路马赵中桥、四坡路果都大桥和西庄中桥、泰新路羊流大桥和崖头大桥、楼放路沈村中桥、沈汶路鲍庄中桥等7座危桥。施工图纸全部完成,概算总投资5670万元。目前,羊流大桥正在施工,西庄中桥、鲍庄中桥已经实施交通管制,并修通绕行便道。

据了解,这些桥梁都是上世纪七八十年代修建的,由于当时建设标准低,设计承载力小,施工工艺落后,经超重车辆长期碾压,出现混粘土老化、桩基裸露、钢筋保护层脱落锈蚀等严重病害,不能继续通行重型车辆,需拆除重建。“目前,还有6座危桥没有开工,正在进行设计评审和投资评审,近期组织招标工作,计划2013年9月份全部交工通车。”王瑞说。



天气预报

●市区天气

10月19日,多云间阴,南风2~3级。最低气温:8℃左右;最高温度:22℃左右。

10月20日,多云间晴,南风2~3级。最低气温:10℃左右;最高温度:24℃左右。

10月21日,多云转阴,南风2~3级,湖面3~4级。最低气温:11℃左右;最高温度:23℃左右。

●泰山景区10月19日天气

南天门:多云间阴,降水概率20%,气温:6~9℃。

中天门:多云间阴,降水概率20%,气温:7~12℃。

桃花源:多云间阴,降水概率20%,气温:8~18℃。

后石坞:多云间阴,降水概率20%,气温:7~15℃。

(曹剑)



## 巨绣献礼

宁阳县13名高级绣工,历时4个多月绣制506万针,完成以“光辉的历程”为主题的21米长巨幅十字绣,为即将召开的党的十八大献礼。  
本报通讯员 桑蕊 摄

## 应急照明灯不通电 一家网吧被罚五百

本报泰安10月18日讯(记者刘来 通讯员 赵秀明) 泰城一网吧老板为省电,将网吧内的应急照明灯电源切断,存在较大隐患,被消防部门处以500元罚款。

16日上午,岱岳区消防大队监督执法人员开展检查时,在泰

山学院附近一家网吧内发现,正在营业期间,网吧的应急照明灯却没有亮。执法人员询问得知,网吧负责人前几天刚从朋友手中接过这个网吧,看到网吧内的应急照明灯24小时亮着,觉得太浪费电,就把电源插头拔了下来。

岱岳区消防大队执法人员

说,应急照明灯平时的作用体现不出来,但是一旦发生火灾或者是其他应急情况,人们可以通过应急照明灯的照明疏散逃生。执法人员向网吧负责人列举了几个典型的网吧火灾案例,告诫其立即整改确保应急照明灯完整好用,并处以500元罚款。